



**GOVERNO DE SERGIPE
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO**

EDITAL Nº 17/2015

Processo seletivo Simplificado de profissionais para atuar como
**COORDENADOR DE PÓLO, PROFESSOR PESQUISADOR,
TUTOR PRESENCIAL E A DISTÂNCIA** nos Cursos e Pólos do e-Tec Brasil –
Educação Profissional e Tecnológica a Distância

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, CONSIDERANDO A NECESSIDADE DE CORREÇÃO DO Edital nº 17/2015, torna pública a sua retificação, conforme abaixo:

1- DO ITEM II - DAS INSCRIÇÕES:

Onde se lê:

2.1. O período para a inscrição será de 04 a 10 de novembro 2015, das 8h às 12 horas e das 14h às 17 horas, exceto sábado e domingo, no Núcleo de Educação Profissional a Distância, localizado no Centro Estadual de Educação Profissional José Figueiredo Barreto – CEEPJFB/DEA/SEED, no 1º andar, na sala do Núcleo de Educação a Distância - NEPAD, situado a Rua: Laranjeiras, nº 1919, Bairro Centro.

2.2. São condições necessárias para inscrição em **todas as funções** previstas neste Edital: ter **NO MÍNIMO 01 (UM) ANO EM EXPERIÊNCIA EM DOCÊNCIA** e disponibilidade para participar de formação continuada, planejamento e execução das atividades previstas no Programa.

2.3. Condições necessárias para os **Coordenadores de Pólo e Professores Pesquisadores**, inclusive a estabelecida pelo item 2.2 deste edital: ter comprovação de formação nas áreas de conhecimento específico/técnico dos cursos oferecidos;

Leia-se:

2.1. O período para a inscrição será de **04 a 13 de novembro 2015**, das 8h às 12 horas e das 14h às 17 horas, exceto sábado e domingo, no Núcleo de Educação Profissional a Distância, localizado no Centro Estadual de Educação Profissional José Figueiredo Barreto – CEEPJFB/DEA/SEED, no 1º andar, na sala do Núcleo de Educação a Distância - NEPAD, situado a Rua: Laranjeiras, nº 1919, Bairro Centro.

2.2. São condições necessárias para inscrição na função prevista neste Edital:

2.2.1 Para função de **Professor Pesquisador, Tutores Presenciais e a Distância ter NO MÍNIMO 01 (UM) ANO DE EXPERIÊNCIA EM DOCÊNCIA** e disponibilidade para participar de formação continuada, planejamento e execução das atividades previstas no Programa.

2.2.2 Para função de **Coordenador de Pólo ter NO MÍNIMO 03 (TRÊS) ANOS DE EXPERIÊNCIA EM DOCÊNCIA** e disponibilidade para participar de formação continuada, planejamento e execução das atividades previstas no Programa.

2.3. Condições necessárias para os **Coordenadores de Pólo e Professores Pesquisadores**, inclusive a estabelecida pelo item 2.2 deste edital: **ter comprovação de formação de Nível Superior para Função de Coordenador de Pólo e ter comprovação de Habilitação Mínima Exigida conforme ANEXO VI do presente Edital, para função de Professor Pesquisador.**

2 - DO ITEM VIII – DO CRONOGRAMA:

Onde se lê:

8.1. Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão o seguinte cronograma:

ATIVIDADES	DATAS
Período de Inscrição Presencial	04 a 10/11/2015
Análise de Currículos e Títulos	11/11 a 20/11/2015
Resultado Preliminar	23/11/2015
Interposição de Recursos	24/11 e 25/11/2015
Publicação dos Resultados dos Recursos	27/11/2015
Publicação do Resultado Final	30/11/2015

Leia-se:

8.1. Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão o seguinte cronograma:

ATIVIDADES	DATAS
Período de Inscrição Presencial	04 a 10/11/2015 – 04 a 13/11/2015
Análise de Currículos e Títulos	11/11 a 20/11/2015 – 16 a 20/11/2015
Resultado Preliminar	23/11/2015
Interposição de Recursos	24/11 e 25/11/2015
Publicação dos Resultados dos Recursos	27/11/2015
Publicação do Resultado Final	30/11/2015

Aracaju, 09 de novembro de 2015

JORGE CARVALHO DO NASCIMENTO
Secretário de Estado da Educação